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Голова ВЗЦЗ привітав Митрополита
Дабробосанського Хризостома з днем пам'яті
святителя Сави Сербського 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон направив Місцеблюстителю Патріаршого Престолу Сербської
Православної Церкви митрополиту Дабробосанському Хризостому привітання з днем пам'яті
святителя Сави Сербського. 

У привітальному посланні говориться:  

 Ваше Високопреосвященство, дорогий Владико! 



 Щиро вітаю Вас з днем пам'яті святителя Сербського Сави. 

 Особистість цього великого угодника Божого вже вісім століть займає особливе місце в духовному
житті наших Церков і братерських єдиновірних народів, які вони окормляють. 

 Багатьох святих давньої Русі надихнула на подвиги історія благочесного сербського царевича,
який, возлюбивши Господа усім серцем своїм, і всією душею своєю, і всім своїм розумом, і з цілої
сили своєї ( Мк. 12,30), залишив заради Царства Небесного батьківський дім, земну владу та
багатства віку цього. 

 Хто сіє щедро, той щедро й пожне (2 Кор.9,6) - це благословення сповнилося на святому Саві,
який у дні земного життя свого приніс плід у сто крат ( Мф.13, 23), залишивши після себе
неосяжний духовний світ, в якому на віки вкорінена православна традиція сербського народу. 

 Дивне різноманіття і гармонія присутні в образі засновника і першого Предстоятеля
автокефальної Сербської Православної Церкви! Він був духоносним подвижником, садівником і
наставником чернецтва, богомудрим архіпастирем та церковним письменником, захисником
загальноцерковних святинь та справжнім другом інших православних народів, миротворцем і
благоупорядником своєї земної вітчизни. 

 В нашій Церкві з благоговінням зберігають пам'ять про те, що майбутній святитель прийняв
чернечий постриг в руському монастирі на Святій горі Афон і стояв у початків русько - сербських
міжцерковних зв'язків, які складають спільний спадок народів, які окормляються Руською і
Сербською Православними Церквами. Наше вшанування цього дорогого нашому серцю святого
віднині увічнено і в присвяченому йому величному храмі, благоліпне прикрашення якого виконано
колективом російських художників. В цей урочистий день молитовно бажаю Вашому
Високопреосвященству і возлюбленним братам - архіпастирям усякої радости і миру у вірі ( Рим.15,
13), а боголюбивій пастві Сербської Православної Церкви - благословення зверху і процвітання. 



 З братською любов'ю у Господі, 

 Голова 

 Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату 

 митрополит 

 Волоколамський Іларіон. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60384/
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